

Berichtigungen.

- No. 5, Seite 425, Zeile 23 v. o. lies: „ $C_{12}H_{10}SO_2NCl$ “ statt „ $C_{10}H_{12}SO_2NCl$ “.
- 7, - 546, - 14 v. u. lies: „kaum löslich“ statt „braun löslich“.
- 8, - 587, - 13 (Protokoll) lies: „Bonn“ statt „Wien“.

Nächste Sitzung: Montag, 22. Mai.